
 
 

PREFEITURA DE

VALINHOS 
OF. Nº 316/2021-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 26 de março de 2021.

Referente: Resposta ao Requerimento nº 400/21-CMV

Vereadora Simone Bellini

Processo administrativo nº 4023/2021-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao

Requerimento em. epígrafe, seguem anexadas, as informações disponibilizadas

pelas áreas competentes da Municipalidade, solicitando sejam encaminhadas à

autora da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada

estima e consideração.

Atenciosamente,

4

LUCIM ODOY VILAS BOAS

Prefeita Municipal

Anexo: 04 folhas Ao

Excelentíssimo Senhor,
FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos ARfar 
PAÇO MUNICIPAL — PALÁCIO INDEPENDÊNCIA -- Rua AntonioCarlos, 301 — Centro — Valinhos— SP — CEP: 13270-005

Fone: (19) 3849-8000 — e-mail: imprensagôvalinhos.sp.gov.br- Home Page:www.valinhos.sp.gov.br



 

 
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

SECRETARIA DE SEGURANÇAPÚBLICA E CIDADANIA

GUARDA CIVIL MUNICIPAL

   
CA. nº 064/2021 - SSPC

Valinhos, 18 março de 2021

Da: Secretaria de Segurança Pública e Cidadania - SSPC

Para: DepartamentoTécnico Legislativo — DTL

Ref.: CI. Nº 433/2021-DTL

Assunto: Requerimento: 400/2021 — Vereadora Simone Bellini
Assunto: Efetivação da Patrulha Maria Da Penha no âmbito do município

Nos Termos regimentais, a Vereadora SIMONE BELLINI, requer. após aprovado pelo

soberano plenário. que seja encaminhadoa Exma. Sra. Prefeita o pedido de informações quanto

as questões aqui apresentadas:

1. Quantas equipes atualmente estão inseridas no programa Patrulha Maria da Penha? As
equipes são distribuídas para atendimento em todos os turnos e dias da semana?

Resposta: Atualmente estamos em fase de implantação e legalização da Patrulha Maria
da Penha, bem como convênio com Ministério Público (em fase inicial). Quando há

demandas, são encaminhadas patrulhas femininas, ou Romeu e Julieta. para atendimento
das referidas ocorrências.

2. Quais são os encaminhamentos dados diante da constataçãode violência contra a mulher?

Quais as demais Secretarias que colaboram com o projeto?
Resposta: Quando há crime. para a Delegacia, com exceção de quando há

encaminhamentos de medidas judiciais (Medida Protetiva). Todas as Secretarias, quando

solicitados.

Us . Qual o número de ocorrência nos últimos 12 meses? Encaminhar relação discriminada

   mês a mês.

Resposta: Para um indicativo de índice seguro, é necessário solicitar à Delegacia da

Mulher. R 
BASE DA GUARDA MUNICIPAL - Rua João Bissoto Filho, 600 - Jd. Bom Retiro - Valinhos - CEP 13275-200

Fone: (19) 3849-0766 E-MAIL: segurancaQovalinhos.sp.gov.br HOME PAGE: www.valinhos.spgov.br



 
 

PREFEITURADO MUNICÍPIO DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA E CIDADANIA

4. Quais programas socRHARBASIVHoMbINACdRALatendem complementarmente o

enfrentamento da violência contra a mulher. como. mas não se limitando: aluguel social,

  
encaminhamentoao emprego, abrigo social, etc

Resposta: Prejudicado.

  
 

      smir Apare

Secretário de Segurança Pública e Cidadania 
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Da:

Para:

Ref.:

(proc.

Valinhos, 19 de março de 2021.

Secretaria de Assistência Social

Departamento Técnico Legislativo/SAJI

Requerimento nº 400/2021 de autoria da nobre Vereadora Simone Bellini —

nº 4.023/2021 — CI nº 434/2021 — DTL/SAJI)

Em resposta ao requerimento citado, de autoria da nobre

Vereadora temos a informar que:

1. Quantas equipes atualmente estão inseridas no programa Patrulha Maria da
Penha? As equipes são distribuidas para atendimento em todos os turnos e dias
da semana?
R: Prejudicada

Quais são os encaminhamentos dados diante da constatação de violência contra
a mulher? Quais as demais Secretarias que colaboram com o projeto?
R: Prejudicada

Qual o número de ocorrência nos últimos 12 meses? Encaminhar relação
discriminada mês a mês.
R: Prejudicada

Quais programas sociais criados no município atendem complementarmente o
enfrentamento da violência contra a mulher, como, mas não se limitando: aluguel
social, encaminhamentoao emprego, abrigo social, etc.
R: No que se refere a Assistência Social o Centro de Referência Especializado de
Assistência Socia-CREAS é a unidade responsável pelo atendimento às
mulheres.

O programa de concessão de auxílio aluguei é um programa a que as mulheres
vitimas de violência podem ter acesso a partir da unidade de Assistência Social
referenciadae a avaliação quanto aos critérios estabelecidos na Lei.
O município não conta com o Serviço de Acolhimento Institucional especifico para
mulheres em situação de violência, Em caso de necessidade extrema são
encaminhadas ao abrigo Institucional.
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Sem mais para o momento, a disposição para outros

esclarecimentosque se fizerem necessários.

Atenciosamente.

TATHIANEÍBOL ARM DE CAMARGO
Secretaria de Assistência Social

Secretária


